
Tweede Kamer der Staten-Generaal 2
Vergaderjaar 2016–2017 Aanhangsel van de Handelingen 

Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 
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Vragen van de leden Wilders, Fritsma en De Graaf (allen PVV) aan de 
Minister en Staatssecretaris van Veiligheid en Justitie over een in Brunssum 
opgepakte Syrische terreurverdachte met een verblijfsvergunning (ingezonden 
30 juni 2017). 

Mededeling van Minister Blok (Veiligheid en Justitie) (ontvangen 16 augustus 
2017). 

Vraag 1
Hoe is het mogelijk dat een Syrische asielzoeker, die wordt verdacht van 
betrokkenheid bij een terroristisch misdrijf, een verblijfsvergunning heeft 
gekregen en dus kennelijk door de screening is gekomen?1 

Vraag 2
Hoeveel andere asielzoekers die naar Nederland zijn gekomen worden 
verdacht van betrokkenheid bij terroristische activiteiten? 
Realiseert u zich dat u de samenleving ernstig in gevaar brengt met het open 
grenzen-beleid? 

Vraag 3
Waarom gaat u willens en wetens door met het importeren van gevaar, 
wetende dat IS-terroristen met de asielstroom naar Europa komen? 

Vraag 4
Bent u bereid (deze) Syrische terrorist(en) na een hopelijk lange straf direct 
uit te zetten naar het land van herkomst? Zo nee, waarom wilt u de Neder-
landse samenleving blijvend met gewelddadige jihadisten opzadelen? 

Vraag 5
Wanneer sluit u de grenzen niet voor alle asielzoekers en immigranten uit 
islamitische landen? 

1 rtlnieuws.nl, 29 juni 2017
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Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van het lid Wilders, Fritsma 
en De Graaf (PVV) van uw Kamer aan de Minister van Veiligheid en Justitie 
over een in Brunssum opgepakte Syrische terreurverdachte met een 
verblijfsvergunning (ingezonden 30 juni 2017) niet binnen de gebruikelijke 
termijn kunnen worden beantwoord, aangezien nog niet alle benodigde 
informatie is ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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